



МАОУ СОШ №13 г. Балаково

№01/2018-2019

30.09.2018

День знаний!!!



Вот и пролетело звонкое, жаркое лето. И, наконец, наступил долгожданный праздник «День знаний». Этот праздник любят и взрослые и дети, ведь для взрослых это повод вспомнить свои школьные годы и снова на мгновение почувствовать себя детьми. А для школьников и учителей это день, когда все мы снова объединяемся чтобы вместе идти дорогой знаний. Именно под таким девизом «Мы снова вместе!»

проходила в МАОУ СОШ №13 общешкольная линейка 1 сентября 2018г.

Ранним утром, на школьном дворе стали собираться нарядные школьники и их родители. Волновались все, но самым запоминающимся и волнующим этот день был, конечно, для малышей, которые 1 сентября 2018 г. стали первоклассниками!

Линейка началась с торжественной части. Первоклассников под громкие аплодисменты всех присутствующих на линейку сопровождали выпускники, которые волновались ни-



чуть не меньше, ведь это их последнее «1 сентября». Традиционно, праздник открыл директор МАОУ СОШ №13 Е.П. Пак, который поздравил всех с новым учебным годом. К поздравлениям присоединились почетные гости Л.В. Бешапошникова, председатель Комитета образования АБМР, М.Н. Патрушева, начальник отдела экономического анализа и прогнозирования АБМР, А.И. Гизатулин, депутат Совета муниципального образова-

ния.

А после официальной части для ребят – первоклассников был разыгран целый спектакль, целью которого было показать важность и необходимость знаний в современном мире. Перед ребятами выступали отличница Оля Знайкина и ее полная противоположность, заслуженный двоечник Вова Лентяйкин, который очень не хотел учиться. И только их встреча с инопланетянами, заблудившимися во времени заставила Вову взяться за ум. А кульминацией праздника было выступление вокально – танцевальной группы школы, которая исполнила песню Александра Ермолова «Мы вместе».



И, конечно же, самым трогательным мгновением праздника был первый школьный звонок, который открыл двери в школу всем ученикам от 1 до 11 класса. Хочется верить, что новый 2018-2019 учебный год будет для всех успешным.

Всем привет! ;-)

Поздравляем всех с началом учебного года) Всем хороших оценок и отличного настроения! Первый выпуск в этом году и первые новости за сентябрь. Так что читайте нашу газету! Узнавайте новое и интересное из первых рук!

В этом выпуске:

День знаний	1
Профилактика энтеровирусной инфекции	2
Международная акция "Единый час духовности "Голубь мира"	3
Общешкольное родительское собрание	3
Краткие новости	4

Профилактика энтеровирусной инфекции

Энтеровирусные инфекции Как распознать энтеровирусную инфекцию:

(ЭВИ) представляют собой группу инфекционных заболеваний, развивающихся при поражении человека вирусами рода Enterovirus, характеризующихся многообразием клинических проявлений.

ЭВИ характеризуются быстрым распространением заболевания. Возможные пути передачи инфекции: воздушно-капельный, контактно-бытовой, пищевой и водный.



ЭВИ характеризуются разнообразием клинических проявлений и множественными поражениями органов и систем: серозный менингит, геморрагический конъюнктивит, увеит, синдром острого вялого паралича (ОВП), заболевания с респираторным синдромом и другие. Наибольшую опасность представляют тяжелые клинические формы с поражением нервной системы.

Специфической вакцины на сегодняшний день не существует. Связано это с тем, что в природе насчитывается более 60 штаммов энтеровирусов, которые способны постоянно видоизменяться и вырабатывать устойчивость к лекарственным препаратам. Около 90% взрослого населения переносят патологию бессимптомно или являются носителями инфекции.

Источником инфекции является человек (больной или носитель). Инкубационный (скрытый) период составляет в среднем от 1 до 10 дней, но максимальный до 21 дня.

За людьми, которые имели контакт с зараженным больным, проводят наблюдение в течение 20 дней, при необходимости переводят пациентов в карантин. Лица с тяжелыми симптомами недомогания помещаются в условия стационара, при легких проявлениях (миалгия, гипертермия, герпангина) достаточно изолировать больного на 10 дней. После этого человек не заразен для окружающих и имеет иммунитет к энтеровирусной инфекции.



В 80% случаев заболевание проходит незаметно.

Заболевание начинается остро, с подъема температуры тела до 39-40 градусов. Появляется сильная головная боль, головокружение, рвота, иногда боли в животе, спине, судорожный синдром, изъязвления на слизистых в полости рта, высыпания на лице, конечностях, возможны нерезко выраженные катаральные проявления со стороны ротоглотки, верхних дыхательных путей, расстройство желудочно-кишечного тракта.

Чтобы свести риск заражения энтеровирусной инфекцией до минимума

РЕКОМЕНДУЕТСЯ ПРИДЕРЖИВАТЬСЯ СЛЕДУЮЩИХ ПРАВИЛ:

- Соблюдать элементарные правила личной гигиены, мыть руки перед едой, после туалета, перед приготовлением пищи.
- Тщательно мыть фрукты и овощи водой гарантированного качества.
- Не купаться в не установленных (не отведённых) для этих целей местах. При купании в открытых водоемах, старайтесь не допускать попадания воды в полость рта. Помните, что это наиболее вероятная возможность заразиться.
- Оберегайте своих детей от купания в фонтанах, в надводных бассейнах (модулях), используемых в игровых аттракционах.
- Употреблять для питья только кипяченую или бутилированную воду и напитки в фабричной расфасовке. Избегать использования для питья воды из случайных водоисточников – колодцев, фонтанов, ключей, озер, рек и т.д.
- Не реже 1 раза в день, а если в семье имеются дети до 3 лет, 2 раза в день, мыть игрушки с применением моющих средств.



Международная акция "Единый час духовности "Голубь мира"" в нашей школе

21.09.2018 года наша школа приняла участие в Международной акции "Единый час духовности "Голубь мира".



Эта акция проводится в честь Международного Дня мира. На традиционный флешмоб были приглашены учащиеся 5-х классов.

Ребятам рассказали об истории праздника «День мира» и истории созда-

ния символа мира – белого голубя.



Активисты центра патриотического воспитания МАОУ СОШ №13 читали стихи о мире. Вокальная группа «Ассорти» испол-



нили песню «Дети против войны».

В знак солидарности и признания величайшей ценности мира, ровно в 8.30 все ребята, дружно подняли вверх белых бумажных голубей.



Общешкольное родительское собрание

06.09.2018 года в нашей школе состоялось первое в новом учебном году общешкольное родительское собрание, на котором директор МАОУ СОШ №13 Евгений Петрович Пак поздравил всех присутствующих с началом занятий, проанализировал достижения школы, как в учебе, так и во внеучебной деятельности.



Евгений Петрович отметил, сколько талантливых ребят учится в нашей школе, и выразил надежду, что в новом учебном году достижений будет еще больше. Также были изложены основные направления деятельности, запланированные на новый учебный год.

Перед собравшимися выступили представители служб безопасности: старший дознаватель отдела надзорной деятельности и профилактической работы по балаковскому району майор внутренней службы Данилов Алексей Валентинович, который напомнил основные правила пожарной безопасности. И заведующая отделом по пропаганде здорового образа жизни Сара-

товского областного центра медицинской профилактики Вахутина Марина Владимировна, которая напомнила родителям о приближении осени, и сопутствующим ей явлениям, простуде и гриппе. Марина Владимировна призвала всех родителей заблаговременно привить детей от гриппа, обеспечив, таким образом,



Краткие новости

⚠️ 19 сентября в СОШ №13 Центр "Молодёжная инициатива" провёл дискуссионную площадку "Школа Дебатов". 🙌

Ребята обсуждали тему: "Мотивация: карьерный рост или заработная плата". Дебаты прошли насыщенно, данная тема вызвала бурное обсуждение. 🖋️ 📁 📄 💰

По окончании дебатов была объявлена лучшая команда, которая отстаивала точку зрения, что важнее социальный статус - карьера. Их доводы были более убедительными. ✨ Лучшим дебатье была признана Тихонова Александра. С чем мы ее поздравляем 🎉



Уважаемые читатели!

Наш выпуск подготовлен командой Ежемесячного Журнала 13 школы: основным составом 6 класса под руководством Мамаевой Светланы Викторовны.

МАОУ СОШ №13 г. Балаково

г. Балаково, ул. Минская, 59а

Телефон: 8(8453) 62-82-58

Эл. почта: sosh_13@mail.ru

ЕЖ 13

Журнал для детей и тех кто их любит.

